AKT Ne 5
110 UTOTraM NPOBEJCHNSI MOHUTOPHUHIA KAa4eCTBA NPeI0CTABICHHSA
MYHHMUIHMIAJIBHBIX YCJIYT
MyHUIUIIAJIBHBIM OK/KEeTHBIM Y4YpesKACHHEM J0MOJHUTEIHLHOI0
o0pasoBanus «/leTckas MIKOJAa HCKYCCTB I. 3en»

18.11.2022 r. 3es

AHKETUpOBaHHE TIOTPEOUTENIe MYHMIIMITAIbHBIX

yclyr
3amectutens aupekropa MBY JIO LU r. 3en E.P. KapabanoBa Ha ocHOBaHUU

MPOBOJIMIIA

nprKa3a OTJeNa KyJabTyphl, apXUBHOTO Aena agMuHuCTpauu r. 3eu ot 27.10.2022

Ne 35-O/] u mpukaza MBY J1O JILLM r. 3eu ot 01.11.2022 Ne 81/1-0/n

AHaJIN3 CTeNeHH YA0BJIEeTBOPEHHOCTH MOJIyYaTe el MyHUIUNIAJIbHBIX YCIyT

y4acTHe B KOHKypcax,
dbecTuBaNSIX Pa3IUYHOTO
YPOBHS, a TAK)KE B BBICTABKaX,
CMOTpax U APYTUX MAacCOBBIX
MEPOTIPUATHSIX

Nennm | daxTop ya0BIETBOPEHHOCTH Komnnuectso Onenka Onenka
OIIPOLICHHBIX | YIOBJIETBOPEHHOCTH | YJOBICTBOPEHHOCTH
(B 6annax) (B %)
1. OTKpBITOCTh U AOCTYNHOCTbh UH(POPMALK 00 YyUpEeKIEHUU
L1 [ Jloctynmocts 40 Maxc (7) 94,3
B3aUMOJICHCTBHUSA C
HOJTy4YaTeIsIMu 6.6
00pa30BaTENIbHBIX YCIYT 110 '
TeneoHy, HEKTPOHHON
10YTe, C IIOMOUIBIO
3JIEKTPOHHBIX CEPBUCOB,
IPEeJ0CTaBIAEMBIX Ha
ounmaapHOM caiite
OpraHu3alluy B CETH
Nutepuer
2. KombopTHOCTH yc0BUH peaoCTaBIECHHUs YCIYT U JOCTYITHOCTb MX MOJTY4YEHUS
2.1. | YpoBeHb KOM(POPTHOCTHU 40 Makc (5) 96
peOBIBaHUS B YUPEIKICHUN
KYJIBTYpBI (MecTa JUIs 48
CHJICHHMS, Tapepo0, YNCTOTa ’
MOMETIIEHUH)
2.2. | Hanuuwe ycnoBui ass Makc (8) 96,3
WHIUBHyaIbHON paboTHI C 7.7
00yJaronmMucs
2.3. | Hamuune BO3MOXKHOCTH 40 Makc (9) 91,1
pa3BUTHUS TBOPUECKUX
CHOCOOHOCTEH U MHTEPECOB Y
00y4Jaromuxcsl, BKIIOYast 82
1




2.4. | TpaHncnopTHas ¥ remas 40 Makc (5) 924

JOCTYITHOCTh YUPEXKICHUS 4,7
3. Bpewmst oxxuanust mpeoCTaBIeHUs YCIYTH
3.1. | Yno6cTBo rpaduka paboOThI 40 Maxc (7) 08,6
YUpexKACHUS 6,9
. J10GpoxeNnaTeTbHOCTh, BEKIMBOCTh, KOMIETCHTHOCTh PAOOTHUKOB YUPEIKICHHS
4.1. | oO6poxkenaTenbHOCTb, 40 Makc (7) 97,1
BEXKIIMBOCTh, KOMIIETCHTHOCTD 6,8

PabOTHUKOB YUPEKACHUS

yJIOBJ'IeTBOpeHHOCTB Ka4C€CTBOM OKa3aHUA yCIyT

5.1. | YpoBeHb yIOBICTBOPEHHOCTH 40 Makc (5) 08
KaueCTBOM OKa3aHUS YCIyT 4,9
VUPEKICHUS B TICIIOM
5.2. | YpoBeHs peanmzaiuu 40 Maxc (10) 03
00pa30BaTENIbHBIX MPOrPaMM 9,3
UTOIO: 40 95,4

Pe3yabTat 00pad0TKHN aHKET

1.1. JlocTymHOCTh B3aUMOJICUCTBUS C TMOJydYaTeNSIMH OOpa30BATENBHBIX YCIYT IO
TenedoHy, DJIGKTPOHHOH  TOYTe, C  TIOMOIIBIO  JJICKTPOHHBIX  CEPBUCOB,
MIPEIOCTABISIEMBIX Ha OPHUITHATHPHOM CaiiTe OpraHu3aiiy B cetu HTepHeT

Yucno ITo cemuOanIbHON cUCTEME
OTIPOILIEHHBIX 7 6 5 4 3 2 1
40 34 4

(7*34)+(6*4)= 262:40=6,6; 6,6/7*100=94,3

2.1. YpoBeHb KOM(OPTHOCTH TPEObIBAaHHS B YUPESKIACHUU KYyJIbTYpbl (MecTa Ul
CHUJIeHUs, rapAepo0, YUCTOTA TOMEIICHUH)

Yucno [To msrTHOaNIBHON cucTeMeE
OTIPOIICHHBIX 3) 4 3 2 1
40 36 3 1

(5%36)+(4*3)=192:40=4,8; 4,8/5*100=96

2.2.  Hanwuume ycnoBwid Juisi HHIUBUIYaTbHONU PabOTHI C 00yIArOIIMMHUCS

Yucio ITo BocbMHUOAIUILHON CUCTEME
OMPOIIEHHBIX 8 7 6 5 4 3 2 1
40 33 4 1 1 1

(8*33)+(7*4)+(6*1)+(5*1)+(4*1)= 307:40=7,7; 7,7/8*100=96,3
2.3. Hanuume BO3MOXKHOCTH PAa3BUTHUS TBOPUYECKUX CIIOCOOHOCTEH M HMHTEPECOB Yy
oOyuyaromuxcs, BKIOYasl y4acTHe B KOHKypcax, (pecTUBAIAX pa3IMYHOIO YpPOBHS, a
TaKXXe B BBICTABKaX, CMOTPAX M APYTUX MaCCOBBIX MEPOIIPHATHUSIX

Yuciao ITo neBsATHOAIBHON CUCTEME
OTIPOIIICHHBIX | 9 8 7 6 5 4 3 2 1
40 26 5 4 2 3

(9%26)+(8*5)+(7*4)+(6*2)+(5%3)=329:40=8,2; 8,2/9*100=91,1



2.4. TpancniopTHas U Memas JOCTYITHOCTb YUPEXKIECHUS

Yucno ITo msrTHOaNIBHON cucTeMe
OTIPOIIEHHBIX 3) 4 3 2
40 35 1 2 1

(5*35)+(4*1)+(3*2)+(2*1)=187:40=4,7; 4,7/5*100=94

3.1. Y06¢cTBO rpaduka paboThl yupexaeHus

Yucio [To cemuOaIBbHON cUCTEME
OTIPOIIICHHBIX 7 6 5 4 3 2
40 38 1 1

(7%38)+(5*1)+(4*1)=275:40=6,9; 6,9/7%100=98,6

4.1. 1oOposkenaTenbHOCTh, BEKIUBOCTh, KOMIIETEHTHOCTh PAOOTHUKOB YUPEKICHHS

Yucio ITo ceMuOaUIbHOI CUCTEME

OMPOUIEHHBIX 7 6 5 4 3 2

40 36 2 2

(7%36)+(6%2)+(4*2)=272:40=6,8; 6,8/7*100= 97,1

5.1. YpoBeHb y10BIETBOPEHHOCTH KAUECTBOM OKa3aHUs yCIYT YUPEKACHUS B LIETIOM

Yucio ITo msrTHOaNIBHON cucTeMeE
OMPOUIEHHBIX 9) 4 3 2 1
40 38 2

(5%38)+(4*2)=198:40=4,9; 4,9/5*100=98

5.2. Y 10BIeTBOPEHHOCTD peanu3aieil 00pa3oBaTeIbHBIX IPOrpPaMM

Yucio ITo necarnOanpHOIM cUCcTEME
onpomensbix | 10 | 9 | 8 7 6 5 4 3 2
40 33| 3 1 3

(10%33)+(9%3)+ (7*1)+(5*3)= 372:40= 9,3; 9,3/10*100=93




